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23 червня 2018 року

Апеляційний суд Київської області ( вул. Володимирська, 15, м. Київ) викликає в 
якості відповідачів Северенчика Валерія Івановича, Петренко Світлану Василівну, 
Мотайло Стеллу Миколаївну, Мавродія Юрія Станіславовича, Захожего Ігоря Віталійовича, 
Діонісієву Анжелу Еглерівну, Гончарук Вікторію Вікторівну, Лисенка Інну Василівну, 
Філюшкіну Лідію Семенівну, Чорного Олександра Борисовича, Лисенка Олександра 
Васильовича, Н ам’ясенко Галину Миколаївну, Мороз Наталію Вікторівну, Чічоту Віктора 
Васильовича, Сакевича Олексія Володимировича. Моргуна Петра Олександровича, Янчара 
Юрія Михайловича, Ланову Наталію Василівну, Сиваш Любов Іванівну. Костянчука Валерія 
Павловича, Ш евченко Клавдію Іванівну, Медведка Олександра Васильовича. В ’ялу Світлану 
Юріївну, Педченко Мотрону Павлівну, Лужанської Наталію Василівну, Руденко Вікторію 
Анатоліївну, Коменданта Ігоря Петровича, Радченка Олександра Анатолійовича. Радченка 
Анатолія Васильовича, Даценко Ларису Іванівну, Защенкова Сергія Григоровича. Лазаренка 
Максима Віталійовича, Хоменко Вікторію Леонідівну, Ликова Дмитра Ігоровича. Димченка 
Сергія М иколайовича, Решетнікова Дмитра Григоровича, Назаренка Сергія Борисовича. 
Ткалича Юрія Михайловича, Андріящука Валерія Івановича, Терехову Марію Іванівну, 
Павленко Анну Валерїївну, Ляльку Любомира Васильовича, Денисенка Дмитра 
Андрійовича, Гончарук Ганну Геннадїївну, Чічоту Олександра Вікторовича та третіх осіб - 
Полянецького Віктора Володимировича, Зайченко Олену Віталіївну, Пушкар Юлію 
Володимирівну, Волкову Світлану Вікторівну, Радченка Артема Анатолійовича, Корчемного 
Олексія Сергійовича, Бакуменка Анатоля Володимировича, Яськіва Богдана Андрійовича, 
Школьну Ольгу Володимирівну, Северинчик Валентину Володимирівну, Остапенка 
Олександра Григоровича в судове засідання, яке призначено на 04 липня 2018 року на 14 
годину 00 хвилин для участі у розгляді апеляційних скарг Діонісьєвої Анжели Еглерівни, 
Павленко Анни Валерїївни, Терехової Марії Іванівни, Решетнікова Дмитра Григоровича, 
Андріящука Валерія Івановича за апеляційною скаргою Яськіва Богдана Андрійовича до 
якої приєдналися Чічота Олександр Вікторович, Сакевич Олексій Володимирович. Мороз 
Наталія Вікторівна за апеляційною скаргою Назаренка Сергія Борисовича до якої 
приєднався Остапенко Олександр Григорович за апеляційною скаргою Защенкова Сергія 
Григоровича, Петренко Світлани Василівни, Северинчук Валентини Володимирівни до якої 
приєднались Комендант Ігор Петрович, Ланова Наталія Василівна, Червяківський Віталй 
Іванович за апеляційною скаргою Вовк Алли Володимирівни, Моргуна Петра 
Олександровича на рішення Вишгородського районного суду Київської області від 21



грудня 2017 року у справі за позовом першого заступника прокурора прокуратури 
Київської області в інтересах держави до Вишгородської міської ради, Северенчика В.І., 
Петренко С.В., Мотайло С.М., Мавродія Ю.С., Захожего І.В., Діонісієвої A.E., Гончарук В.В., 
Лисенко І.В., Філюшкіної Л.С., Чорного О.Б., Лисенка О .В., Н ам'ясенко Г.М., Мороз Н.В.. 
Чічоти В.В., Сакевича О.В., Моргуна П.О.. Янчара Ю .М., Ланової Н.В. Сиваш Л.І., 
Костянчука В.П., Ш евченко К.І., Медведка О.В.. В ’яла С.Ю.. Педченко М.П., Лужанської 
Н.В., Руденко В.A., Коменданта І.П.. Радченка O.A., Радченка A.B., Даценко Л.І., Защенкова 
С.Г., Лазаренка М.В., Хоменко В.Л., Ликова Д.І., Димченка С.М., Решетнікова Д.Г., 
Назаренка С.Б., Ткалича Ю .М., Андріящука В.І., Терехової М.І., Павленко A.B.. Ляльки Л.В.. 
Денисенка Д.А., Гончарук Г.Г., Чічоти О.В., треті особи - Полянецький В.В., Зайченко О.В., 
Пушкар Ю.В., Волкова C.B., Радченко A.A., Корчемний О.C., Бакуменко A.B.. Яськів Б.A., 
Ш кольна О.В., Северинчик В.В., Остапенко О.Г. та ГО СТ «Ветеран-3» про визнання 
незаконними та скасування рішення міської ради, визнання недійсними державних актів на 
право власності на землю.

У відповідності до ч. 2 ст. 372 ЦПК України неявка сторін або інших учасників 
справи, належним чином повідомлених про дату, час і місце розгляду справи, не 
перешкоджає розгляду справи.

Ю.М.Кулішенко


